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Ata  da  38a  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,   realizada  no  dia  07  de
novembro de 2024, sob a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 07
(sete) dias do mss de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) no Plenario Vereador
Antonio Aniceto  dos  Santos,  estando  na  hora  regimental  foi  aberto  qu6rum  e  estiveram
presentes os vereadores: Tayronne  Henrique dos Santos,  Mario Rafael de  Farias  Lages,
Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Neilza  Elias  da  Silva,  Clewerton Afonso  Carvalho
Cavalcante,   Djacy  Washington  Clemente  Maia,   Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,   Henrique
Correia  Pinheiro,  Thais  Viana  de  Mendonca  Canuto,   Marco  Ant6nio  Silva  de  Oliveira.
Havendo  ndmero  legal  a  presente  sessao  foi  aberta  e  colocada  em  votagao  a  ata  da
sessao anterior,  sendo aprovada  par unanimidade.  Em seguida foi feita a  leitura da  pauta
da  ordem  do  dia,  constando  das  seguintes  materias:  2a  votagao  do  Projeto  de  Lei  n°.
011/2024  que  disp6e  sobre  a  criagao  de  cargos  ptiblicos  na  estrutura  administrativa  do
Poder Legislativo, e da outras providencias,  e autoria dos vereadores Tayronne  Henrique,
Benedito  Barros,  Rafael  Lages,  Neilza  Elias;  Mogao de Aplausos  n°.  009/2024  de autoria
do  vereador  Luiz  Carlos  a  Sra.  Aneci  Gomes  de  Souza,  Psic6loga  e  ex-funcionaria  da
Camara  Municipal  de  Pilar/AL;  Moeao  de Aplausos  n°.  012A2024  de  autoria  do  vereador
Luiz Carlos Omena ao Sr. Tasso Ramon Duarte, Vereador Luiz Carlos solicitou urn minuto
de silencio pelo falecimento do cantor Agnaldo Rayol. 2a discussao e 2a votaeao do Projeto
de  Lei  n°,  011/2024 e passada a  palavra para o autor,  vereador Rafael  Lages onde disse
que se cumprindo as determinae6es estabelecidas por essa casa em se realizar concurso
ptlblico,  tendo  em  vista  que  o  quadro  de  pessoas  que  irao  se  aposentar e  precisam  de
cargos que nao constam no organograma dessa casa. Esse Projeto de Lei disp6e sobre a
criagao   desses   cargos   pdblicos   para   atender   as   demandas   do   concurso   pt]blico.
Parabenizou o autor das emendas vereador Djacy Maia e disse que estao na expectativa
para aprovar esse Projeto,  que todos tenham direito de participar desse concurso ptiblico.
Facultada  a  palavra.  0  vereador  Djacy  Maia  deu  seu  apoio,  onde  esse  Projeto  e  de
interesse de todos, essa casa ira ofertar 10 vagas para o concurso, parabenizando a Mesa
Diretora  e  o  Juridico  da  casa  pela  formulagao  dessa  materia.  0  vereador  Lujz  Carlos
dizendo que seria ideal que esse concurso fosse apenas para a populaeao pilarense, mas
infelizmente nao pode, todos tern direito de se inscrever.  Esse concurso sefa realjzado na
hora  oportuna,  gerando  empregos  para  a  populagao,  deu  seu  apoio. A vereadora  Neilza
Elias solicitou  urn minuto de silencio por uma amiga Telma Melo. As pessoas esfao muito
felizes  por  esse  concurso,   serao   10  vagas,   sendo  muito  importante,   deu  seu  apoio.
Aprovado por unanimidade em 2a votagao.  Discussao e votaeao das Moe6es de Aplausos
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que funciona em  sua  casa,  onde  nunca modificou  a estrutura,  sendo  heranea de seu  pai
Anisio de Souza onde antigamente era mercearia. Aparte vereador Henrique Pinheiro deu
seu  apoio,  onde  ja  houve  lima  lndicaeao  para  que  os  pfedios  pdblicos  mantivessem  a
mesma   estrutura   da   fachada,   parabenizando   o   autor.   Aparte   vereador   Clewerto
Cavalcante   dando   seu   apoio   a   essas   Mog6es,   parabenizando   o   autor   por   essas
homenagens  aos senhores Aneci  Souza e Tasso  Ramon  sao duas  pessoas  importantes
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para  o  nosso  muniofpio.  Enalteceu  a  senhora Aneci  que  mantem  aquele  patrim6nio  no
Centro  da  Cha  do  Pilar e  o  vereador  Luiz  Carlos  sempre  valoriza  as familias  pilarenses
com essas homenagens. Aparfe vereadora  Neilza  Elias dando apoio as duas Mog6es,  se
dizendo feliz pelo vereador Luiz Carlos sempre trazer recordag6es  para  essa  casa,  onde
seus  av6s  sempre  compravam  na  mercearia  do  senhor Anisio  que  era  pai  da  senhora
Aneci  e  o  Tasso  e  uma  pessoa  que  nos  orgulha  com  suas  ideias,  foi  criado  na  igreja.
Aparfe   vereador   Rafael   Lages   dando   apoio   as   duas   Mog6es   e   a   sra.   Aneci   6
empreendedora ate hoje, sempre viveu do comercio e o Tasso e urn amigo que arregape
as  mangas e se dedica para  ajudar a gestao, tendo muitas  ideias.  Retoma vereador Luiz
Carlos   agradecendo   as   palavras   e   apoio   dos   colegas   vereadores.   Aprovadas   por
unanimidade.  Nao  havendo  mais  materias para  serem  discutidas e votadas  na ordem  do
dia, a presente sessao foi passada para assuntos gerais e feito o sorteio da ordem de fala.
A vereadora Thais  Canuto disse que estava  acompanhando as  reportagens ontem  e viu
que 56 cidades de Alagoas vao receber o selo UNICEF porque melhoraram a qualidade na
educagao,   indices  de  vacina?ao,  acompanhamento  das  criangas  e  adolescentes  com
relagao a violencia, parabenizando o prefeito Cacau de Marechal Deodoro que vai receber
esse   selo   UNICEF,.  onde   conseguiu   avancar   mais   que   a   normalidade,   teve   urn
desempenho maravilhoso.  Infelizmente o  municipio de Pilar com tantos recursos que tern
do ano de 2021 a 2024 nao esta entre os 56 municipios que receberam esse selo e vamos
cobrar,  solicitar para que se tenha  mais empenho,  comprometimento e  na  pr6xima  etapa
na educagao,  sadde,  acompanhamento da crianga e do adolescente o  municipio de  Pilar
consiga fazer parte e receber esse m6rito.  Disse ainda que continua conversando com as
pessoas,  amigos e amanha  retornafa  com  a  entrega da  sopa.  0 vereador Rafael  Lages
falando sobre a campanha do outubro rosa e essa semana iniciou o novembro azul para o
combate  ao  cancer de  pr6stata,  onde  a  prevengao  e  a  chave  para  salvar vidas.  Aparfe
vereador Luiz Carlos dizendo que todos devem se cuidar e os homens precisam deixar de
machismo  para  realizar o exame de  preveneao do cancer de  pr6stata.  Retoma vereador
Rafael  Lages  dizendo  que  a  preveneao  6  muito  importante  e  devemos  acabar  com  o
preconceito.  0  vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  ontem  a  academia  alagoana  de  letras
completou   105  anos  e  foi  uma  solenidade  muito  bonita.   Esteve  com  a  prefeita  eleita
Fatinha  e  viu  sua  preocupagao  em  continuar  com  o  trabalho  do  prefeito  Renato  Filho,
sendo a primeira prefeita eleita de Pilar. Aparte vereador Clewerton Cavalcante destacando
os  avaneos  que  a  municipio  de  Pilar tern  vivido  nos  dltimos  anos  na  gestao  do  prefeito
Renato Filho e temos urn divisor de aguas com o Pilar antes e depois da gestao do prefeito
Renato Filho.  Falou ainda que a Fatinha da fa continuidade ao trabalho do prefeito Renato
Filho,  a  todas  as  conquistas  historicas  que  o  municipio  teve  em  todas  as  areas,  no
crescimento  e qualidade  de vida  da  populaeao.  Retorna  vereador  Luiz  Carlos  desejando
urn 6timo final  de semana  a todos. A vereadora  Neilza  Elias  dizendo  que  durante quatro

de mama e parabenizou tambem a  Deputada  Fatima  Canuto  por trazer a casa da  mulher
para o municipio. A gesfao do prefeito Renato Filho mudou o municipio para melhor e hoje
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as pessoas tern varios beneficios. 0 mss de novembro e para que os homens se ouidem,
fagam exames de prevengao do cancer de pr6stata. Aparte vereador Rafael Lages fazendo
mengao ao Pedro Quirino, Ze do Feitor onde foi gravado o filme a "alma do enforcado" que
fala  sobre  a  dltima  pena  de morfe  em  nossa  cidade  e  sera  apresentado em  dezembro.
Retorna  vereadora  Neilza  Elias  dizendo  que  Pilar  fez  a  escolha  certa  com  Fatinha  e
Tayrone para dar continuidade ao trabalho do prefeito  Renato  Filho.  0 vereador Benedito
Barros   pediu   uns  esclarecimentos   ao  gestor   Renato   e   secretariados,   onde  algumas
pessoas  da  educagao  estao  querendo  saber  se  ira  ter  rateio  esse  ano  e  acha  que  o
vereador  Clewerton  podefa  ajudar  nessa  pergunta.  Falou  sobre  a  valorizagao  do  dia  do
servidor  ptiblico  que  esse  ano  nao  foi  valorizado  como  os  anos  anteriores.  Lamentou  a
perseguigao  e   humilhagao  que  os  funcionarios   da   prefeitura  vein  passando  e  estao
sofrendo.  Falou  ainda  sobre  a  influencia  da  atual  gestao  no  Hospital  Nossa  Senhora  de
Lourdes  e  funcionarios  de  la  estao  sendo  perseguidos,  demitidos  porque  nao  votou  na
gestao. Vereadores e suas familias fazem  parfe da  irmandade do hospital,  com  contratos
milionarios,  temos  que  analisar,  abrir  os  olhos,  pois tern muita  coisa  envolvida  e  nao  ira
ficar calado.   0 vereador Clewerton Cavalcante respondendo ao vereador Benedito Barros
sobre o rateio da edLjcaeao, onde nao podemos definir nada porque s6 se pode dar rateio
ou bonificagao quando se encerra o exercicio financeiro em dezembro,  existindo portarias
do Ministerio da Educaeao para serem publicadas em 27 ou 28 de dezembro, mas nao tern
dtividas que da mesma forma que nos tiltimos quatro anos consecutivos conseguimos dar
uma bonificaeao aos servidores da ediicagao no mss de janeiro, com certeza os servidores
terao  essa  valorizaeao,   coma  tamb6m  conseguimos  dar  o  reajuste  salarial  de  forma
antecipada.  Nao  podemos dar nenhuma definigao  porque estao em  pleno funcionamento
do  exercicio  financeiro,  quando  sair  a  portaria  6  que  se  pode  dar  uma  definieao.  Nao
havendo  mais  pronunciamento,  antes  de  encerrar  a  presente  sessao  foi  concedido  urn
minute  de  silencio  em  mem6ria de Telma  Melo  e Agnaldo  Rayol,  em  seguida  a  presente
sessao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do
Legislativo,   lawei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelo
Presidente e 1° Secrefario da Mesa Diretora.   Sala das Sess6es Vereador Antonio Aniceto
dos Santos, aos 07 dias do mes de novembro de 2024.
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